
CÂMARA MUNICIPAL DE 

PRIMAVERA DO LESTE 

ATA N° 004/2022 

COMISSÃO CONJUNTA DE JUSTIÇA E REDAÇÃO; COMISSÃO DE ECONOMIA, FINAN-
ÇAS E ORÇAMENTO e COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL 

ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DOS VEREADORES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE — MATO GROSSO — No dia oito do mês de março do 
ano de dois mil e vinte dois, às oito horas, reuniram-se os vereadores da COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, sendo RENATO COZANELLI JUNIOR, LUIS CARLOS MAGALHÃES DA SILVA e 
VALDECIR ALVENTINO DA SILVA; COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇA-
MENTOS sendo SÉRGIO RODRIGUES GONÇALVES, LUIS CARLOS MAGALHÃES DA SILVA 
e ILTEMAR FERREIRA DE QUEIROZ; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, sendo SÉRGIO RODRIGUES GONÇALVES, KARLA JACKELINE DA 
SILVA e VALDECIR ALVENTINO DA SILVA. Foi distribuído para a comissão de Justiça e Redação 
o Projeto de Lei 1292/2022, o qual fora estabelecido para relatar e dar voto o Vereador Renato Coza-
nelli Junior, que sai notificado do prazo para devolução em 05 dias  nos termos do inciso II do Art. 49 
do RICM; após será encaminhado para a Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, onde foi esta-
belecido para relatar e dar voto o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, que sai notificado do prazo para 
devolução em 05 dias  nos termos do inciso II do Art. 49 do RICM; na sequência, o Projeto irá para a 
Comissão de Eduação, Cultura, Saúde e Assistência Social, onde foi estabelecido para relatar e dar voto 
o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, que sai notificado do prazo para devolução em 05 dias  nos ter-
mos do inciso II do Art. 49 do RICM; Participaram da Reunião as professoras, Marileuza Rosa de Sou-
za, Sinara Mendes Guimarães e Edna Mahnic, foi discutido e explicado pontos de vista acerca de altera-
ções que as professoras gostariam que fossem feitas no PL 1292/2022; Não havendo mais nenhuma di-
vergência digna de ata, foi encerrada a presente reunião às oito horas e cinque ta minutos. Mandado la-
vrar a presente, que lida e achada conforme, segue assinada por mim   LEANDRO 
ROSSETTO NOGUEIRA, que a redigi, digitei e assessorei, e os demais presentes. Frisa-se que a assi-
natura da presente Ata, para os fias legais, supre a lista de presença. 
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Presidente da CJR 
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Membro da CJR e CECSAS 

embro da CJR e CEFO 

ÇALVES 
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